
             

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Σέρρες,  01/02/2020 

TΟΥ:     Κωνσταντίνου Μπούμπα, βουλευτού Νομού Σερρών 
 

ΠΡΟΣ:   Τον κ. Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων 
                 Τον κ. Υπουργό Οικονομικών 
  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
  Τον κ. Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης, κ. Κ. Πιερρακάκη 
  Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 

 
 

ΘΕΜΑ:  «Κλείσιμο του καταστήματος των ΕΛΤΑ στον Δήμο Αμφίπολης» 
 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 

Το τελευταίο διάστημα επανήλθαν στην επικαιρότητα οι φήμες για κλείσιμο του καταστήματος 
των ΕΛ.ΤΑ. στον Δήμο Αμφίπολης. Το τοπικό συμβούλιο της Δημοτικής ενότητας Ροδολίβους 
εκφράζει εντονότατα και με κάθε τρόπο την διαφωνία και την αντίδρασή του σε αυτό το 
ενδεχόμενο. Η συνέχιση της λειτουργίας του συγκεκριμένου καταστήματος επιβάλλεται, καθώς, 
δέχεται και εξυπηρετεί, καθημερινά, εκατοντάδες πολίτες, από όλο τον Δήμο. Εκτός από τη 
διαχείριση της αλληλογραφίας των απλών πολιτών, αλλά και των εκατοντάδων επαγγελματιών 
και αγροτών, καταβάλλεται πλήθος συντάξεων, πληρώνονται δια ζώσης χιλιάδες λογαριασμοί 
(αφού ο μέσος όρος ηλικίας των κατοίκων δεν "επιτρέπει" τις πληρωμές μέσω ίντερνετ), ενώ 
δέχεται και παραδίδει εκατοντάδες πακέτα, δέματα και έγγραφα, μέσω των υπηρεσιών 
"ταχυμεταφοράς" που διαθέτει. Ένα ενδεχόμενο κλείσιμο του συγκεκριμένου καταστήματος, θα 
οδηγήσει στην υποβάθμιση της εξυπηρέτησης και της ποιότητας ζωής χιλιάδων ανθρώπων της 
περιοχής. 
 

Το Ροδολίβος, αποτελεί έδρα του Δήμου Αμφίπολης, με ό,τι αυτό συνεπάγεται, δηλαδή, υπάρχει 
πλήθος εγκατεστημένων υπηρεσιών εντός του Δήμου (Υπηρεσίες του ίδιου του Δήμου 
Αμφίπολης, Κέντρο Υγείας, Αστυνομικό τμήμα Αμφίπολης, Πυροσβεστικό κλιμάκιο, 
Ειρηνοδικείο, Υποθηκοφυλακείο, Τράπεζα Πειραιώς, Κ.Ε.Π., Γραφείο Κτηματογράφησης, 
Σχολικές μονάδες πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης κλπ). Όλες οι ανωτέρω 
υπηρεσίες εξυπηρετούνται από το κατάστημα των ΕΛ.ΤΑ. του Ροδολίβους, το οποίο είναι  ένα 
από τα δέκα μεγαλύτερα χωριά του νομού Σερρών! 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

Προτίθεσθε για όλους τους ανωτέρω λόγους να λάβετε την απαραίτητη μέριμνα για την 

παραμονή σε λειτουργία του καταστήματος των ΕΛΤΑ στην περιοχή του Ροδολίβους Σερρών; 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 
Κωνσταντίνος Μπούμπας 
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